



Ничего не может быть важнее здоровья ребенка! Сохранение здоровья детей и профилактика заболеваний являются одним из основных приоритетов работы дошкольного учреждения.

7 апреля в рамках Всемирного дня здоровья в МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко» прошел ряд мероприятий направленных на укрепление здоровья воспитанников. В режим дня вошли занятия предусмотренные программой физического воспитания, тематические беседы и досуги, изготовление стенгазет, театрализованные постановки, а так же сюжетно-ролевые игры. В ходе совместной деятельности педагоги предложили ребятам вспомнить простые правила, которые позволяют человеку оставаться здоровым и бодрым, говорили о полезных и вредных привычках, о важности соблюдения правил личной гигиены. Дошкольники активно выполняли все виды гимнастики, изучали свой организм, играли в игры: «Продукты – полезные и вредные», «На приеме у врача», «Лечим куклу Катю», «Оказание первой доврачебной помощи», рисовали: «Витамины с грядки» и «Правила гигиены», обыгрывали сюжет сказки К. Чуковского «Айболит», выпустили стенгазету «Здоровый образ жизни», участвовали в весёлых эстафетах. Для родителей в групповых уголках здоровья была размещена полезная информация: «Профилактика коронавирусной инфекции и ОРЗ», «О кишечных инфекциях», «О закаливании», «Учим ребенка чистить зубы» и многое другое, был выпущен буклет «Все о здоровом образе жизни».

Вот так продуктивно и интересно прошел День здоровья в детском саду №1 «Солнышко», который способствовал физическому развитию воспитанников, их нравственному воспитанию и формированию положительных эмоций.





